



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
18 апреля 2017 года
•
№ 32
(10115)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 8 руб. 56 коп.

На повестке дня – посевная кампания

11 апреля в администрации района состоялось совещание с руководителями и специалистами сельхозпредприятий по итогам и проведению работ в области животноводства и полеводства в весенний период.

О том, как готовятся сельскохозяйственные предприятия района к проведению весенне-полевых работ, сообщил С. Глебов, заместитель начальника управления сельского хозяйства и продовольствия.

С 4 по 7 апреля управлением сельского хозяйства была проведена проверка готовности хозяйств к посевной кампании, где учитывалось наличие рабочих планов, готовность тракторного парка и сельскохозяйственных машин к выходу на поля, обеспеченность кондиционными семенами, удобрениями и горючесмазочными материалами. Проверялась организация общественного питания, приказ на оплату труда рабочих. Учитывалось обучение и проведение инструктажей с людьми по охране труда и пожарной безопасности.

Основные пункты плана проверки оценивались по 20-балльной системе. В итоге обеспеченность семенами, удобрениями, протравителями семян, ГСМ составила 10 баллов; готовность тракторов, сельхозмашин - 20 баллов; качество рабочего плана, оплата труда (приказ), организация общественного питания, показатели ремонта, ТО, ОТ и ТБ - 5 баллов. Всего - 100 баллов.

В результате проверки 1 место (96 баллов) занял ИП Глава КФХ Бажин В.И., у ХРП «Абатское» - 2 место (94 балла), у ПСХК «Болдыревский» - 3 место (86 баллов). На 4 месте ООО «Ника-Агро» - 83 балла. На 6, 7, и 8 месте хозяйства ИП Колесникова А.В., ООО «ВосходАгро» и СХК «Луч» соответственно.

Об обеспечении минеральными удобрениями под урожай 2017 года

С. Глебов дал следующую информацию. С департаментом АПК заключён договор по приобретению 4260 тонн минеральных удобрений. На сегодня предприятиями оплачено 3728,4 тонны - 87,5 % и вывезено 2287,4 тонны минеральных удобрений.

По приобретению семян высоких репродукций было заявлено 873 тонны, приобретено 240 тонн (27 %).

Получены семена кормовых культур: кукурузы - две тонны, вики - 70 тонн, многолетней травы - люцерны - одна тонна.

Далее о готовности сельхозтехники и обеспечении ГСМ, об организации ремонта и технического обслуживания во время проведения весенне-полевых работ рассказал С. Викулов, главный специалист управления сельского хозяйства и продо-

вольствия. В осенне-зимний период во всех сельхозпредприятиях района была произведена дефектовка техники, закуплены запасные части, организованы шесть ремонтных звеньев по четыре человека в каждом. На сегодня из 33 тракторов мощностью 150 л. с. 31 трактор находится в исправном состоянии. Из 72 тракторов мощностью менее 150 л. с. к работе готовы 67. В исправном состоянии 55 сеялок из 65. Обеспечена полная готовность 25 культиваторов. В период посевной кампании на полях Абатского района будут работать 105 тракторов и 45 посевных агрегатов, в том числе 26 посевных комплексов. На поля выедут 10 звеньев аварийного ремонта, семь топливозаправщиков, 31 автозагрузчик семян. Все сельхозпроизводители района приступили к комплектованию и подготовке техники, стараясь успеть провести посевную в лучшие агротехнические сроки.

Т. СТЕПАНОВА
Фото А. КИПРИНА



• КОРОТКО

Абатские юниоры

31 марта в Тюмени состоялся X Областной очный этап предметной олимпиады обучающихся начальной и основной школы с четвёртого по восьмой классы «ЮНИОР- 2017». Учредителем является ГАОУ ТО ДПО «Тюменский областной государственный институт развития регионального образования». Олимпиада проводилась в рамках реализации Концепции качества образования.

От Абатского муниципального района в олимпиаде приняли участие обучающиеся Быструшинской СОШ по предметам: география, немецкий язык. Участникам предстояло применить знания к нестандартным заданиям и показать творческие способности в предметных областях. Победителем признана обучающаяся шестого класса Софья Десятова по предмету география. По немецкому языку третье место в рейтинге

заняла Вероника Склюева, ученица пятого класса, седьмое место - Самира Ахметова.

Задания олимпиады соответствовали образовательному уровню учащихся общеобразовательных учреждений. Они были рассчитаны на выявление одарённости на ранних этапах предметного обучения, выявление и применение знаний, стимулирование творческого мышления. Все участники олимпиады показали свой высокий уровень интеллектуального развития, нестандартный и творческий подход в решении заданий.

Поздравляем участников с успешным выступлением на олимпиаде, желаем получать прочные знания для раскрытия способностей и таланта. Т. Зайцева, методист отдела образования, выражает благодарность педагогам А. Вяткину и Ю. Любец за качественную подготовку участников олимпиады.

Территория здорового образа жизни

Каждый человек ещё с детства знает, что такое зарядка. Об её пользе нам говорили родители, воспитатели детского сада и учителя. Утренняя зарядка нужна не только детям, но и нам, взрослым! Упражнения повышают настроение, разрабатывают суставы и позвоночник, укрепляют чувство собственного достоинства. Если зарядку ещё дополнить бегом, да прохладной водичкой обильно - и для закаливания, и для иммунитета хорошо.

В ясный солнечный апрельский день во всех муниципальных образованиях Тюменской области стартовала акция «Областная зарядка», приуроченная к Всемирному дню здоровья. В рамках мероприятия в образовательных организациях, учреждениях дополнительного образования, в трудовых коллективах Абатского района 7 апреля были проведены массовые зарядки, информационные пятиминутки, направленные на пропаганду здорового образа жизни. В одном из спортивных залов центра физической культуры и спорта был слышен весёлый смех детей и взрослых.

Всех желающих зарядиться энер-

гией построили в ряды. Все активно и синхронно повторяли движения за инструктором методистом А. Ивановой под ритмичную зажигательную музыку.

С огромным желанием делали зарядку мальчики-футболисты, своим примером они показали пользу физических упражнений, а главное - желание и стремление к здоровому образу жизни.

В завершение спортивной разминки все участники хором произнесли слоган «Наш выбор - здоровье!». Каждый из присутствующих на мероприятии получил заряд бодрости и море положительных эмоций, о чём свидетельствовали улыбки на лицах детей и взрослых.

Ребята-волонтеры всем без исключения раздавали информационные листовки, в которых говорится о приоритете ведения здорового образа жизни.

Мероприятие стало традиционным в нашем районе, в нём активно принимают участие жители всех возрастов. Здоровье - это главная составляющая в жизни человека, и у каждого из нас есть своя территория здорового образа жизни.

А. КОСАРЕВА

Дорогие друзья!
28 апреля в 18.00 районный дом культуры приглашает вас на повторный показ спектакля Абатского народного театра «Бабий бунт».

Цена билета от 150 до 200 рублей. Билеты продаются в кассе ДК с 25 апреля, т.: 41-6-47.

В преддверии празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Абатском районе стартует патриотическая акция «Георгиевская ленточка». В селе Абатское торжественный старт акции состоится 21 апреля в 14 часов на площади у магазина «Магнит».

Приглашаем принять участие всех желающих.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Начинается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2017 года, которую вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:
на 1 месяц - 86 руб. 89 коп.;
на 3 месяца - 260 руб. 67 коп.;
на 6 месяцев - 521 руб. 34 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 456 руб. 96 коп.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Диалог
поколений
2 стр.**

**Победители
названы
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• К СВЕДЕНИЮ

Три года со дня возрождения

24 марта 2017 года исполнилось три года со дня возрождения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». За это время было реализовано много задач, проделана существенная работа.

В 2016 году в Абатском районе 49 человек стали обладателями знаков отличия золотого, серебряного или бронзового достоинства. А с 1 января 2017 года проверить свою физическую подготовку в рамках ГТО смогли не только школьники, но и взрослое население Абатского района. Старшее поколение наряду с активной молодёжью смело выполняли нормативы, демонстрируя азарт, спортивную форму, заинтересованность. ГТО сегодня, как и в прошлые годы, это ориентир для здорового и в меру активного человека, это хорошая возможность проверить свои физические данные, поэтому в этом направлении не стоит делать исключения в силу возрастных характеристик.

Руководители 23 учреждений Абатского района были проинформированы о графиках приёма сдачи норм ГТО среди взрослого населения. Представители от каждой организации принимали участие и боролись за право получить знак ГТО.

С целью вовлечения граждан в систематические занятия физической культурой и спортом были разработаны Положения о районном зимнем фестивале ВФСК (ГТО) среди взрослого населения и обучающихся образовательных организаций Абатского района.

Районный зимний фестиваль ГТО среди взрослого населения проводился в два этапа: I этап прошёл 3.02.2017 года среди 42 работников физической культуры и спорта (с 6 по 10 ступень ГТО); II этап был организован 21.02.2017 года среди 172 человек работников администрации Абатского муниципального района, Абатской СОШ № 1, ДОУ «Сибирячок» и других учреждений, организаций и населения района.

• ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Любителям езды на скутерах и мопедах

Родители несовершеннолетних, приобретая для своего подростка скутер, мопед, не задумываются, что ставят здоровье, а иногда и саму жизнь детей под угрозу. У подростков физические и когнитивные функции находятся в процессе становления, поэтому они не могут в полной мере ориентироваться в сложной дорожной обстановке, оценить дистанцию и скорость транспорта, вовремя совершить манёвр или уступить дорогу. В этом возрасте у подростков проявляется так называемый подростковый максимализм - время, когда подросток стремится к испытанию своих возможностей, ему важно в этот период не уронить себя в глазах сверстников. Эти стремления реализуются в рискованном вождении, превышении безопасной скорости - всё это происходит на фоне недостаточного опыта вождения и полного отсутствия умения контролировать ситуацию.

В условиях дорожного движения лицо, управляющее скутером, - это наиболее уязвимая категория участников дорожного движения, и риск гибели или получения серьёзных травм максимален. Если вы всё же решили передвигаться на скутере, в целях собственной безопасности и безопасности окружающих вас людей внимательно изучите Прави-

сдача норм ГТО среди обучающихся Абатского района проведена в три этапа, участие приняли 590 человек.

Районный зимний фестиваль ГТО среди обучающихся образовательных учреждений проводился 11.03.2017 года, участие приняло 23 обучающихся из Абатских СОШ № 1 и № 2.

По итогам районных зимних фестивалей были сформированы сборные команды Абатского района среди взрослого населения и учащихся для участия в Областном зимнем фестивале ГТО, который прошёл с 9 по 11 марта в городе Тюмени. Среди взрослого населения команда Абатского района заняла 12 место из 26 команд (1 знак - золотой, 2 знака - серебряный, 2 - бронза). С 23 по 25 марта 2017 года в областной столице прошёл зимний фестиваль ГТО среди обучающихся образовательных организаций, команда Абатского района заняла 8 место из 25 команд. В личном зачёте среди учащихся в возрастной категории (13-15 лет) II место занял Дмитрий Ерёмин (Абатская СОШ № 1) и III место заняла Галина Шмакова (Абатская СОШ № 2).

С 27 марта по 11 апреля проходили испытания ВФСК ГТО среди взрослого населения Абатского района по стрельбе из пневматической винтовки.

Сдача норм ГТО продолжается, а это значит, что все желающие могут прийти в Центр тестирования для выполнения нормативов комплекса (на базе Центра физической культуры и спорта Абатского района).

Напоминаем, что прежде чем принять участие в сдаче норм, необходимо пройти регистрацию на сайте ВФСК ГТО, получить идентификационный номер, подать в Центр тестирования заявку участника, получить медицинский допуск у врача и в назначенный день прийти в Центр тестирования для сдачи нормативов. Всё просто, когда есть желание!

С. ЛУЗИН, руководитель Центра тестирования

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Такая тема: мужское дело

Человек приходит в эту жизнь, ещё не понимая, чем он будет заниматься, какую пользу сможет принести обществу, что для него значит смысл жизни. Пример родителей, собственные способности, советы друзей - это, пожалуй, то, что так или иначе влияет на выбор профессии и будущую работу. Но какое бы мы образование не получили и кем бы не стали потом, оставаться человеком - это то главное, за что никогда не будет стыдно. Иметь человеческие качества, держать своё слово и выполняемую работу делать безупречно - это удел настоящего человека, и счастливо общество, где таких людей больше!

Александр Николаевич Крахмалёв - уроженец деревни Камышинка Абатского района. По профессии - строитель, а по своей натуре - трудяга. Этот мужчина успешно ведёт бизнес не первый год, но надеяться и полагаться привык, прежде всего, на самого себя.

А. Крахмалёв рос в обычной семье и уже с детства умел делать всё по хозяйству, разбирался в технике. После учёбы в городе молодой специалист вернулся на Родину и потихоньку начал делать первые шаги в бизнес - индустрии. Началось всё с разведения домашнего скота, продук-

цию которого сдавал молоком и мясом. Потом стал закупать мясо у населения и реализовывать его дальше. То, что было непросто в 1997 году,

но несколько лет назад его бизнес распространился на район. Несколько человек постоянно трудятся под его руководством, и работы хватает в каждый сезон.

Уравновешенный, грамотный и смелый предприниматель в любой момент готов сесть за руль КАМАЗа или взяться за пилу. Всё это он делал сам, когда только начинал дело. Заготовка дров и их доставка, заготовка сена, небольшая пилюрама - это лишь часть успешного мужского бизнеса. Ещё у Александра Николаевича три магазина, которые также нуждаются в постоянном контроле. Хорошая помощница - жена, которая и ведёт всю бухгалтерию.

Строя мужские планы на будущее, 49-летний предприниматель готов к ещё большей ответственности и к затратам личного времени на воплощение новых



идей. Когда у мужчины есть любимое дело, которое приносит доход и позволяет растить в достатке детей, можно говорить о том, что этот мужчина состоялся. Пожелаем Александру Николаевичу сил на его работу, ответственных людей рядом и чтобы его мужские дела всегда были благодарными!

**Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора**

• ВСТРЕЧИ

Хотим всё знать!

Всегда очень интересно и познавательно проходят классные часы в формате встреч обучающихся Абатских средних школ с руководителями и представителями организаций района. Плюсов у таких мероприятий много: получение детьми актуальной и свежей информации, которая нередко помогает в профориентации, расширение кругозора, возможность сразу получить ответ на свой вопрос.

Совершенно разные по своим темам встречи продуктивнее проходят тогда, когда получается работа в форме диалога, когда есть детская заинтересованность. 15 марта в МАУ «КЦСОН «Милосердие» школьников из Абатской СОШ № 1 было много. В одном зале у обучающихся 5 «А» класса (классный руководитель С. Володина), 5 «Б» класса (классный руководитель Е. Бурмистрова) и 6 «А» класса (классный руководитель Ю. Погожева) состоялась встреча с настоятелем храма в честь святых апостолов Петра и Павла иереем Дмитрием Ядыкиным. Любопытные школьники внимательно слушали речь настоятеля, рассуждали о плохих и хороших поступках, а потом с интересом рассматривали литературу, которую для них

принёс иерей. Библия, Тренинг, молитвослов, книги о церкви, детские журналы и книги для детей на православную тему - ребята пробовали читать на церковнославянском языке, рассматривали яркие рисунки, задавали свои вопросы настоятелю, а он с удовольствием помогал школьникам понять смысл прочитанного.

В другом зале учреждения разго-

вор шёл на не менее важную тему: административное и уголовное законодательство. Там председатель Абатского районного суда Денис Воротников рассказывал обучающимся 8 «Б» (классный руководитель В. Бабушкина) и 9 «А» классов (классный руководитель А. Охотникова) о видах наказания, Законе о защите прав потребителей, приво-



для примеры из жизни и своей практики. Денис Сергеевич рассказал о сроках погашения судимости, о требованиях, предъявляемых к лицам, назначаемым на должность судьи, сферах, где можно работать с юридическим образованием. Учителя и школьники смело задавали свои вопросы, не отпуская гостя.

Желание знать больше - хорошее желание и правильно поступают те, кто не боится спрашивать и пытается рассуждать. У ребят впереди длинная жизнь, поэтому уже сегодня нужно расширять свои знания, чтобы потом не просто сделать правильный выбор, выбирая профессию, но и всегда иметь своё мнение, смело проявлять гражданскую позицию.

**Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора**

Ю. ШИШИГИНА, инспектор ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

• КОНКУРС

Маленькие совыта

Говорят, талант – это ценный дар. А каждый малыш – это целый мир. Одни любят петь, танцевать, другие – мастерить, рисовать, сочинять. Но каждый ребёнок талантлив по-своему. Не талантливых детей просто не бывает! Нужно в каждом малыше найти ту изюминку, ту самую искорку, которая когда-нибудь вырастет в звёздочку и с годами появится талантливая личность, а может, и большая звезда. Все свои таланты ребята дошкольного возраста и ученики с первого по четвёртый класс показали на муниципальном конкурсе проектов «Совёнок», который прошёл на базе Абатской средней образовательной школы № 1. Для них 30 марта был трудным днём. Это ещё одна ступенька, которую они смело перешагнули, преодолели барьер стеснительности и боязни аудитории. На суд жюри каждый представил свой проект, достойный особого внимания.

Каждый ребёнок в этот день был не только в роли зрителя, но и ещё примерил на себя роль актёра. Несмотря на свой юный возраст, дети достойно представляли и защищали свои проекты. Они не только показали свой интеллектуально-творческий потенциал, но и своё креативное мышление.

В этот день Абатская СОШ № 1 открыла двери для 80 участников конкурса проектов со всего района. Все конкурсанты были распределены по номинациям и для них были определены аудитории.

По результатам итоговых протоколов конкурса творческих и исследовательских проектов «Совёнок» места были распределены следующим образом. В направлении «Дизайн и конструирование» среди дошкольников первое место занял Вадим Скоробогатов, второе – Софья Вяткина – они воспитанники детского сада «Сибирячок» корп. № 1. Третье место заняла Екатерина Добровольская из детского сада «Солнышко» п. Ленинка.

Среди обучающихся первых и вторых классов первое место у Степана Викулова, ученика Абатской СОШ № 1, второе заняла Мирослава Шеллягина, ученица Старо-Маслянской СОШ, третье – у Маргариты Пид-

жаковой, Дианы Швинк из Банниковской СОШ. Милена Пушкарёва, ученица Абатской СОШ № 2, заняла первое место в этой номинации. Александр Баходуров из Быструшинской СОШ занял второе место и третье – у Данила Данышина, обучающегося Абатской СОШ № 2. Эти ребята – обучающиеся третьих и четвёртых классов.

В номинации «Духовно-нравственное направление» среди дошкольников в тройку лучших вошли Мария Чикишева, Лайле Ахмедова (детский сад «Колобок»). Второе место у Таисии Рябковой (д/с «Сибирячок», корпус № 3). Анна Бажина, Максим Бажин, Павел Плотицкий из детского сада «Солнышко» с. Конёво заняли достойное третье место.

Среди обучающихся первого и второго класса в данной номинации места распределились следующим образом: первое – Илья Шалагин, ученик Абатской СОШ № 1, второе – Самира Тайщикова из Абатской СОШ № 1, третье заняла Ксения Сартакова, обучающаяся Ощепковской школы. Ксения Болдырева заняла первое место, а Алина Рябкова – второе. Эти девочки ученицы Абатской СОШ № 2. Алёна Бекетова, Алёна Назарова из Конёвской школы заняли третье место. Все эти ребята ученики третьего и четвёртого классов.

Проявили и показали свой талант конкурсанты в направлении «Общекультурное». Анастасия Сулова, ученица второго класса Абатской СОШ № 2, заняла первое место. Второе занял Платон Рафиков, ученик первого класса Абатской СОШ № 1. Беляев Арсений из Абатской СОШ № 2 занял третье место. Среди учеников третьих и четвёртых классов первое место у Полины Сартаковой, обучающейся Абатской СОШ № 2. Елена Гулякина из Партизанской СОШ заняла третье место и четвёртое у Анны Монтиной из Водолазовской ООШ.

В направлении «Спортивно-оздоровительное» среди дошкольников девочки заняли лидирующие позиции. Дина Козлова награждена грамотой за первое место. Второе место у Елизаветы Девятьяровой и

третье занял Константин Дмитриенко. Все эти дети представляли проекты от детского сада «Сибирячок».

В возрастной категории среди обучающихся третьих и четвёртых классов Семён Шевчугов из Абатской СОШ № 2 занял первое место.

В направлении «Общепознавательное» также были определены места по итоговым результатам. Алина Гудожникова, воспитанница д/с «Сибирячок» корп. № 2, заняла первое место, Ольга Юрова (д/с «Колобок») – второе и третье у Юлии Рожковой из д/с «Сибирячок» корп. № 2.

Среди участников из категории первых и вторых классов первое место у Анны Мироновой, ученицы Абатской СОШ № 2. Карина Мусина из Абатской СОШ № 2 заняла второе место. Третье место у Алины Зенковой, Ажар Таштитовой из Быструшинской СОШ.

Среди обучающихся третьих и четвёртых классов в числе первых Вадим Мионов (Абатская СОШ № 2). Второе место заняла Софья Григорьева из Абатской СОШ № 1. Александра Ситникова, Анна Шишигина, ученицы Абатской СОШ № 2, заняли третье место.

Приятно, что учителя и воспитатели принимали активное участие и помогали детям в создании проектов и их достойной защите на конкурсе. Все остальные участники конкурса были награждены грамотами за участие и небольшими подарками. Большинство ребят уже участвовали в подобных конкурсах неоднократно, для кого-то он был впервые, но каждый из детей приложил максимальное количество сил к своему проекту и его защите, а это похвально.

Особенно хочется отметить старания Ольги Викуловой, учителя начальных классов Абатской СОШ № 2. Её второклашки приняли активное участие в конкурсе. Из четырёх у двух ребят первые места. Приятно, что с каждым годом количество участников растёт, и ребята выбирают и представляют весьма интересные темы. Желаем всем участникам новых идей и побед.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



• ОТДЫХ

Здесь отдыхаешь душой

В центре деревни Чумашкиной, на улице Ленина, стоит красивое светлое здание несколько необычной архитектуры – это сельская библиотека. Пожалуй, сейчас это единственное место, где встречаются дети и взрослые, молодёжь и старики. Ведёт их сюда не только любовь к книге и чтению, но и атмосфера, царящая внутри здания и созданная библиотекарем Светланой Николаевной Фоминой. Не так много людей, преданных своему делу, но эта женщина смогла сделать своё учреждение реальным центром читающей публики.

Внутри библиотеки всё чисто, со вкусом оформлено, много цветов. Постоянно действуют и систематически обновляются тематические выставки книг и подборка других материалов. На стендах, в абонементе, в читальном зале и в детском отделе всегда на особом виду памятные для нашего Отечества даты: из истории, жизни и творчества выдающихся писателей и поэтов, открытий

учёных и путешественников.

Огромный выбор книг, журналов, позволяющий каждому выбрать для себя то, что он любит и привык читать. Книга учит хорошему, доброму, любви к Родине и людям, и мы, читая, становимся мудрее. Наша уважаемая библиотекарь Светлана Николаевна всегда рада помочь найти нужную книгу. Организованность и слаженность в деле помогают ей работать быстро.

Библиотека часто проводит тематические вечера и встречи для детей и взрослых. Ответственная подготовка даёт хороший результат: довольны зрители – читатели, довольна и сама хозяйка. С. Фомина много работает и отдаёт свои знания, сердце, душу любимому делу.

Желаю Светлане Николаевне исполнения всех желаний и планов, оставаться такой же светлой, дружелюбной и открытой для всех!

Т. ЛАПИНА,
председатель совета ветеранов
д. Лапиной

Встреча с музыкой

В посёлке Партизан не так часто происходят события, которые запоминаются, как праздник. Конечно, наш дом культуры и все те, кто является там активными участниками мероприятий, стараются сделать каждую праздничную дату яркой и интересной. 19 марта Партизанский дом культуры принимал артистов-гостей, которые подарили весёлое настроение и поведали много новых музыкальных фактов.

Концерт эстрадно-духового оркестра Абатского РДК под руководством Дениса Альбертовича Новикова понравился каждому зрителю, пришедшему в этот воскресный день в Партизанский СДК. Мы знаем, что оркестр – это не только группа музыкантов, играющих вместе, а это особая форма коллективного исполнительства, где каждый, сохранив индивидуальность, вместе с тем подчиняется общим задачам в воплощении авторского замысла. Так вот,

Абатский духовой оркестр покорила наши души!

Фокстроты, вальсы, марши, мелодии из знакомых кинофильмов то и дело сменяли друг друга. Конферансье мероприятия не просто называла название и композитора музыкального произведения, но и рассказывала о времени и предыстории его написания. Организованность, внимательность и профессионализм чувствовались от артистов из Абатска; каждый инструмент звучал выразительно и очень красиво. Выступил оркестр великолепно, зрителям в зале хотелось подпевать на известные мелодии и даже танцевать! Было очень здорово!

Спасибо большое духовому оркестру Абатского РДК за подаренное им прекрасное настроение, искреннюю эмоциональность музыкантов. Будем ждать новой встречи!

Д. ЕРМАКОВА, ученица
Партизанской СОШ

Праздник детской книги

Неделя детской книги – ежегодно проводимое мероприятие, главная цель которого популяризация детской книги. Впервые праздник детской книги – «Книжкины именины» был проведён 26 марта 1943 года в Колонном зале Дома Союзов города Москвы. С 1944 года Неделя детской книги стала Всесоюзной и масштабной. Традиционно она проходит в дни школьных весенних каникул.

В актовом зале Абатской центральной библиотеки 24 марта царил праздничная атмосфера, в этот день состоялось торжественное открытие Недели детской книги. Библиотекари рассказали школьникам об истории возникновения праздника, но самое интересное было впереди! Хорошее настроение подарил познавательный мини-спектакль «Новые приключения Чебурашки и крокодила Гены», подготовленный артистами театральной студии «Театральная Сказка» (обучающиеся 3 «В» клас-

са Абатской СОШ № 1, руководитель Н. Сияуткина). В продолжение праздничной встречи в торжественной обстановке заведующая Абатской ЦРБ Е. Ананьева наградила лучших читателей грамотами, благодарственными письмами, подарками и сувенирами. Разнообразие номинаций позволило отметить большое число любителей книги и настоящих друзей библиотеки.

Конкурсы и викторины, обзоры новых книг и тематические мероприятия – это и многое другое для юных читателей проходило всю Неделю детской книги. И пусть Книжкина неделя в этом году закончилась, но она непременно наступит в следующем. А за это время у всех ребят есть хорошая возможность познакомиться с новыми авторами и подружиться с интересными героями, выучить понравившиеся стихотворения и даже попробовать написать свой первый рассказ!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

СПЕШИТЕ! Коллекция 2017г.
22 апреля в ДК с 9 до 18 часов
РАСПРОДАЖА
женских и молодежных
ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО
(Цены от 3000руб.)
ПЛАЩЕЙ
(Цены от 1 800 руб.)
Модели на любой вкус и достаток

Только один день 26 апреля (среда) в РДК с 10 до 18 часов оптовая фирма «Кассиопея» проводит День садовода:
 - луковицы и корни многолетних цветов, в т. ч. розы (50 видов), клематисы, рододендроны, пионы,
 - саженцы плодово-ягодных деревьев (яблони, груши, абрикос, вишня-дерево, черешня, черешня (350 р.), смородина, крыжовник бесшипный, жимолость, виноград, слива, ежемалина, чудо-малина-пеп, ежевика, боярышник, брусника, клюква, голубика садовая, барбарис, калина, облепиха, актинидия,
 - декоративные кустарники (барбарис, айва, ива, дерен, курильский чай, спирея, жасмин, жимовельник, гортензия, дейция, бадан, сирень, флоксы, миндаль, можжевельник, туя, годжи),
 - высокоурожайная ремонтантная земляника и клубника.

24-25 апреля с 9 до 18 часов в ДК состоится ярмарка-распродажа (г. Бишкек). Одежда и обувь для всей семьи: халаты, футболки, кофты, трико, сумки, коврики, полотенца, постельное бельё, спортивные и камуфляжные костюмы, и многое другое. Большой выбор, доступные цены.



В магазине «Уют» прихожие от 3 тыс. рублей, гостинные от 10 тыс. рублей, кухни от 7 тыс. рублей, диваны от 10 тыс. рублей и многое другое. Наш адрес: ул. Зелёная, 38, т.: 51-0-98. Ждём вас за покупками!

Ремонт вашего помещения: наклеивание обоев, выравнивание стен, потолков, окраска стен и потолков. Выполним работу качественно, в срок, уборку после ремонта производим сами. Для пенсионеров скидки, т.: 8-982-770-41-57.

В парикмахерской «Шарм» стартовала акция к Дню Победы: стрижка пенсионерам 150 рублей. Наш адрес: ул. Лермонтова, 5, здание м-на «Автомаг», напротив ТЦ «Магнит».

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, т.: 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95.

Затачиваю инструменты, цепи, т.: 8-982-916-25-88.

Ремонт обуви: все виды работ. Обр.: ул. Ленина, 42 а, ул. Обороны, 16, т.: 8-902-815-87-86.



Требуются водители категории С, Е, т.: 8-908-868-90-99.

Требуются охранники 4 разряда, т.: 8-950-483-88-24.

Ищу работу охранника с удостоверением 4 разряда, опыт работы, без в/п, т.: 8-904-463-02-27.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»
 Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте.
 Бесплатная доставка до с. Абатское еженедельно – пятница.
 Заказ по звонку, расчёт на месте. Т.: 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

Натяжные потолки, т.: 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!
 Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.
 Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Сдам 3-комн. квартиру, т.: 42-2-45.

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 41-6-38, 8-908-865-80-54.

Услуги электрика, т.: 8-982-922-76-66.

АБСОЛЮТ: ЛЮДКИ
 ПВХ + лодочные моторы, АВТОКРЕСЛА, сепараторы... в РАССРОЧКУ без банка (10%, 10 мес.) В АБСОЛЮТ!



Доставка песка, грунта, навоза, т.: 8-982-970-52-17.

Доставка песка, перегноя, земли, глины, навоза, т.: 8-950-481-98-18.

Доставка песка, глины, земли, навоза, перегноя, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

ООО «ВосходАгро» реализует дроблёную зерносмесь по цене 9 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Магазин «Амбар» предлагает всё необходимое для содержания сельскохозяйственных и сельхозптицы. Всё для сада и огорода, семена. Доставка товара в день обращения. Ждём вас с 8.30 до 17.30 по ул. Обороны, 18, т.: 42-0-72.

СПССК «Дружба» закупает коров и молодых КРС. Заключаем договоры. Быстрый расчёт. Услуги скотовода, т.: 8-952-685-55-55, 8-906-823-30-85.

Бройлеры суточные и подросшие, взрослые несушки и молодки, лук-севок (Голландия), возможна доставка, т.: 51-7-60.

Продам кур-молодок «Браун-Ник» (красные), 3 мес., т.: 42-3-90, 8-950-494-59-07.

Принимаются заявки на цыплят: бройлеров, гусят, утят, простых петушков, несушек белых, корм, доставка, т.: 8-902-815-84-29, 8-919-921-83-89, 8-982-949-98-97.

Каждый четверг возле гостиницы «Абат» с 14.30 до 15.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят бройлеров от 1 до 30 дней, гусят, утят, курочек, в с. Банниково с 13.30 до 14.00, т.: 8-922-041-41-83.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

Сварка дюрала и алюминия, т.: 8-992-312-01-51.

Труба толстостенная 73 мм на столбики, цена 170 руб./м, резка бесплатная, доставка по договорённости, т.: 8-982-780-36-96.

ПОКУПАЮТ

коров, нетель, т.: 8-922-471-99-13.

картофель, т.: 8-908-879-74-73.

КРС, свиней ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

картофель, цена договорная, обмен на фрукты, продукты, т.: 8-996-397-15-55, 8-904-829-19-29, 8-962-033-89-89.

коров мясом 165 руб./кг, молодняк 210 руб./кг, т.: 8-961-880-18-69.

Поздравляем

дорогих родителей **Владимира Андреевича и Матрёну Никитичну Сильягиных** с 60-летием совместной жизни!

Союзу вашему название – бриллиант!

Вы в окружении любви его творили,

И пусть сегодня будет каждый рад

Какой семьёй вас Боги наградили!

Пусть глаза не знают ваши слёзы

От горя, неудач и потрясений,

И будет в жизни счастья – сколько звёзд,

И нежных, добрых и душевных объяснений!

Дети, внуки, правнук

Любовь Анатольевну Шихову с юбилеем!

Любовь сегодня поздравляем –

Пятёрки – славный юбилей,

Большой привет к ней направляем,

Весенний луч, её согрей!

Наполненная оптимизмом,

Всех окружающих бодрит, Желаем оставаться в жизни Весёлой, хоть и день хандрит! Здоровой будь, с душой богатой, И помни: у тебя мы есть,

Ангел хранит тебя пусть свято, Птицы поют пусть в твою честь!

Семья Кляйн

любимого внука **Романа Викулова** с 10-летием!

С днём рождения, внучок,

Настоящий мужичок!

Посмотрите, какой важный,

Взгляд серьёзный и отважный,

И смыслён не по годам,

Всё умеет

И сегодня, в день рождения,

Принимает поздравленья!

Мы гордимся тобой,

Наш внучек дорогой!

Деда Лёша, баба Люда



ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру 57 кв. м, гараж, погреб, участок, т.: 8-963-061-80-91.

дом в д. Горки, т.: 8-952-341-41-68.

1-комн. квартиру 480 тыс. руб., т.: 8-912-078-12-00.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС или обменяю, рассмотрю варианты, т.: 8-922-074-07-88.

2-комн. благ. квартиру 55 кв. м, т.: 8-913-629-01-08.

дом по ул. Мира, 15, 8-950-492-05-50.

дом 96 кв. м в центре, рассрочка, обмен на квартиру с доплатой, т.: 8-932-472-08-79.

1-комн. благ. квартиру в центре, т.: 8-912-926-33-87.

3-комн. благ. квартиру 71,3 кв. м по ул. Мелиораторов, 8, балкон и лоджия, окна ПВХ, 2 эт., износ менее 25%, подходит под все программы, цена 1400 тыс. руб., т.: 8-909-734-85-50.

благ. дом 54,5 кв. м по ул. Северной, возможно привлечение средств мат. капитала, ипотека, т.: 8-919-594-05-03.

2-комн. благ. квартиру 45,2 кв. м, центр, 2 эт., тёплая, окна ПВХ, т.: 8-908-868-67-84.

3-комн. квартиру 67 кв. м в коттедже, пчелосемьи, т.: 8-922-489-72-04.

дом на вывоз, т.: 8-922-040-09-97.

3-комн. квартиру 70,2 кв. м в коттедже, вложений не требует, недорого, т.: 51-0-35, 8-912-391-82-73.

дом по ул. Маслова, 33, т.: 8-902-624-16-53.

2-комн. квартиру 42,5 кв. м в д. Падерино Тюменского района (18

км от Тюмени) или обменяю на квартиру или дом в с. Абатское, т.: 8-982-770-41-57.

2-комн. благ. квартиру 45,3 кв. м в центре или сдам, т.: 8-922-044-16-50.

«Рено-Дастер» 2014 г.в., переднеприводный, механика, дв. 1,6, пробег 20 тыс. км, цвет тёмный, т.: 8-904-457-47-13.

ВАЗ-21213 «Нива» 1996 г.в., на ходу, недорого, прицепное устройство, ул. Северная, 15, т.: 8-912-928-56-96.

УАЗ-469 1994 г.в., сост. хорошее, 75 тыс. руб. без торга, т.: 8-922-074-60-00.

«Нива-Шевроле» 2010 г.в., отл. сост., 350 тыс. руб., торг, т.: 8-912-399-49-86.

железные печи для бани, т.: 8-904-462-83-74.

аккордеон, баян, т.: 8-919-957-49-61.

ульи, пчелосемьи, т.: 8-952-673-44-18.

пчелосемьи на НПС, т.: 51-6-04, 8-922-265-47-97.

срезку, т.: 8-902-815-85-65.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

свинину частями, т.: 8-952-672-18-51.

корову, т.: 8-908-877-29-63.

жеребца полутяжеловоза, 7 лет, т.: 8-912-929-03-11.

поросят, т.: 8-982-931-88-72.

поросят (6 мес., 2,5 мес.), кур-несушек (3,5 мес.) красных, т.: 8-922-300-15-12.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
 Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Сельская новь".

Адрес редакции и издателя:
 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
 E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
 Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Тираж 3436. Заказ № 71.
 Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
 Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных.
 Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
 Фактически газета подписана: 17 апреля в 13 часов.